
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Менеджмент ресурсів підприємства 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати комплекс теоретичних знань і 

практичних навичок щодо оптимального ресурсного забезпечення бізнес-процесів 

підприємства; здійснення ефективного ресурсного обміну бізнес-структурами в динамічному 

зовнішньому середовищі та дотримання ресурсного балансу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

теоретичними положеннями і адекватним інструментарієм у сфері менеджменту ресурсів 

підприємства; набуття навичок щодо визначення якісного рівня та кількісного обсягу 

ресурсного забезпечення діяльності підприємства; формування умінь щодо оцінки 

ефективності менеджменту ресурсів у ретроспективному та перспективному аспектах 

діяльності підприємства; розвиток у здобувачів вищої освіти здібностей щодо розробки та 

реалізації управлінських рішень, які пов’язані із ресурсним забезпеченням стратегічного 

розвитку підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Здатність до критичного мислення генерування нових складних ідей, аналізу та 

синтезу цілісних знань. 

ЗК 3. Здатність до організації та проведення оригінальних наукових досліджень. 

фахові: 

ФК 4. Набуття універсальних навичок дослідника у сфері менеджменту, зокрема 

застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, управління 

науковими проектами та/або складення пропозицій щодо фінансування наукових 

досліджень, реєстрації прав інтелектуальної власності. 

ФК 8. Уміння планувати, організовувати та здійснювати оригінальні наукові 

дослідження актуальних проблем сфери управління, готувати аналітичні матеріали, наукові 

доповіді та презентації для їхнього оприлюднення. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Ініціювати, розробляти та реалізовувати проекти у сфері менеджменту, 

управляти ними та здійснювати пошук партнерів для їх реалізації. 

ПРН 12. Ідентифікувати та класифікувати нові задачі в сфері менеджменту, 

описувати, аналізувати та оцінювати відповідні об’єкти, явища та процеси, обирати 

оптимальні методи їх досліджень. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Зміст менеджменту ресурсів підприємства. 

Тема 2. Класифікація та джерела формування ресурсів підприємства. 

Тема 3. Трудові ресурси підприємства. 

Тема 4. Фінансові ресурси (капітал підприємства). 

Тема 5. Майнові ресурси (активи) підприємства. 

Тема 6. Інформаційні ресурси підприємства. 

Тема 7. Стратегічні ресурси підприємства. 

Тема 8. Система менеджменту ресурсами. 

 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


